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Збережемо і прикрасимо ялинку!
Зінтегровані теми з предметів Я і Україна - «Свято, коли весело», трудового навчання - «Виготовлення ялинки»:

Мета. Поглибити знання учнів про новорічні свята, познайомити із звичаями та обрядами українського народу: удосконалювати вміння і навіки учнів з обробки паперу та виготовлення із нового нових виробів виховувати повагу до народних звичаїв і традицій, бережливе ставлення до дерева-ялинки.
Обладнання. Ілюстрований матеріал, зразки ялинки.

Хід уроку.

I. Організація класу

II. Актуалізація опорних знань
Загадка.
Прийшла до нас бабуся у білому кожусі,
поля причепурила - пухнастим снігом вкрила.
Відгадайте хто вона - ця бабуся чепурна. (Зима)
III. Робота над матеріалом уроку:
1. Вступне слово учителя. Зима та народні традиції.

Хороше взимку скрізь багато снігу і на деревах іній, річки вкриті льодовою ковдрою особливо в цю пору весело дітям. Вони залюбки катаються на санчатах, ковзанах, лижах. А ще взимку відбуваються новорічні та різдвяні свята. Щедра і багата Україна: поля і ліси річки та луки, гори та моря. А ще одне багатство - народні традиції та обряди.
Розгляд малюнків

- Які свята на них зображені?

- Які ще свята люблять у вашій родині?
Загадка.
Це дерево - мов їжачок

Вбрання у нього з колючок

Воно стоїть щороку в нас
Гірляндами рясними,

Веселим сяєвом прикрас,

Цукерками смачними

Та всюди , в місті і в селі

Несуть дорослі, ждуть малі

У кожному будинку прикрашену. (Ялинку)
- Яке свято приходить у кожен дім разом з ялинкою? (Новий рік)
Однією з новорічних традицій є прикрашання ялинки. Чому саме ялинки? Вічнозелене ялинка посідає особливе місце серед інших дерев. Вона здавна була священним деревом, що символізувало саме життя, нове народження із темряви і мороку. Саме на ній наші пращури розвішували подарунки для духів, щоб зробити їх добрішими. Зелені ялинкові гілочки прикрашали яблуками - символом родючості, яйцями - символом гармонії та повного благополуччя, горіхами символом незбагненності божественного промислу. Вважалося, що прикрашені таким чином гілочки ялинки відводили злих духів і нечисту силу. Згодом почали приносити до оселі ялинки і прикрашати їх різними прикрасами. А ще на ялинці запалювали свічки, які згодом заступили електричні лампочки.
Учень. Ти ялинка, чарівна
Кучерява, запашна

На гіллях горять вогні
Сяють іграшки скляні.
Буси з дощиком висять,

Сріблом сяють і блищать.

31 грудня увечері ми проводжаємо рік, що минув, зустрічаємо і Новий рік, який починається 1 січня.
- Як у вашій cім`ї зустрічають Новий рік. Що вам найбільше подобається в новорічному святі? Чи готуєте ви подарунки для членів родини? Що ви бажаєте один одному в новорічну ніч?

IV. Послідовність виготовлення ялинки (альбом с.27)
Знадобиться чотири аркуші цвітного паперу або тонкого картону, зеленого кольору. Перегнувши аркуш навпіл, треба на одній із половин розмістіть за шаблоном ялинку та вирізати за розміченим контуром. Отримані чотири заготовки необхідно послідовно приклеїти одну до одної клеєм ПВА. 
Далі набити дироколом кружечки з різнобарвного паперу або взяти готове конфеті й оздобити ялинку.
Фізкультхвилина
V. Практична робота (в парах) 
Слідкувати за правильним виконанням технологічних операцій згинання паперу, нарізання, склеювання, оздоблення. Правила користування ножицями.

VI. Перевірка виробів

VII. Виставка робіт

VIII. Підсумок уроку

- Які зимові свята ви знаєте?

- Якими є звичаї укр.. народу, пов’язані з новим роком та прикрашанням ялинки?

- Що ви сьогодні виготовляли?

- Чи потрібно зберігати ялинки? 
- Як треба це робити?

- Чи вдалася вам робота? 
- Чи задоволені ви нею?

- Які технологічні операції ви виконували?

